

lasztmány egyhangulag tudomásul vette és elfogadta. Innen származik az állatorvos ur elleni személyes boszu. Ez a boszu szülte azután azt a támadó cikket, amely b. lapjának augusztus 15-iki számában látott napvilágot. A cikk-író ezen személyes boszúból kifolyólag az egyesület tekintélyét akarja lerontani, amennyiben arról nyilvánosan azt állítja, hogy azon egyesületben veszekednek, egyenetlenkednek. Hogy ez az állítása mennyire nem állhat meg, elég arra rámutatnunk, hogy az egyesület szeptember hó 10-én nagyborszábasú löversenyt, gyümölcskiállítás és lódijazást rendez, amelyre Szeged városától 100 koronát, a nagyméltóságú földművelésügyi miniszteriumtól 450 koronát, a Szeged-csongrádi takarékpénztártól 200 koronát, a Szegedi kereskedelmi és iparbanktól 50 koronát, a Szeged-alsótanyai népbanktól 50 koronát kapott segély címén. Már ez is mutatja, hogy ezen egyesületben széthúzás, veszekedés nincsen, hanem békés munkálkodás, mert ha a széthúzás ütött volna benne tanyát, bizonyára ezen szép segélyeket sohasem kapta volna meg. Egyesületünk tekintélyének megvédelmezésére ennyit óhajtottunk kijelenteni. Egyben kijelentjük, hogy ezen dologban többé senkivel hirlapi polémiába nem bocsátkozunk. Szerkesztő urnak tisztelő hivei: *Mihály Ferenc*, jegyző. *Varga Antal*, elnök.

— **Minisztertanács a Mona Lisa miatt.** Párisból jelentik: Tegnap délután minisztertanácsban foglalkoztak a *Mona Lisa* remekmű ellopásának dolgával. A minisztertanács elhatározta, hogy a Louvre muzeumi főkonzervátorát és konzervátorát elbocsájtják. Fegyelmi vizsgálatot indítanak a Louvre valamennyi őre ellen, azokat az őröket pedig, akik a nagy remekművet őrizték, nyomban elcsapják a szolgálatból.

— **Pali és a családja.** Ki ne ismerné Palit, a közismert Palit, aki annyiszor kacagtatott meg bennünket a moziban. A legkómikusabb jelenetek elevenednek meg előttünk és ilyenkor minden ember nevet. Pali és a családja most Szegedre jöttek. *Palkovics Andor*, a *Newyork-kávéház* agilis tulajdonosa hozta el őket Szegedre, hogy a kávéházat látogató előkelő közönségnek szórakozást nyújtson. A Pali-estélyt a Maxi-estély követte, a következő heteken pedig Karcsi-, Jancsi-, Kecsege- és Hájasné-estélyek lesznek. Ezeket az estélyeket is nagy érdeklődéssel várja a közönség, amely a nagy áldozatok árán gyönyörűen átalakított helyiséget már eddig is megkedvelte. Most vasárnap nagy mozgókép előadás lesz, amelynek során színre kerül a *Gésák*, színes japán tragédia. továbbá *Apa és fiu*, megható drámája a szénbányában és ezenkívül még sok más érdekes kép is, így *Pali lapdát kapott*, a Szegeden még nem látott kacagtató bohózat és a jövő héten megkezdődik a Karcsi-estélyek sorozata.

— **Támadás egy rendőrőrmester ellen.** Garázda legények gyilkos támadást intéztek Nagy Sándor rendőrőrmester ellen. Az őrmester valami bűnygyben nyomozott a tanyák közt. A Szögi-tanya előtt hirtelen fejbévágták a amikor kábultan a kerítésnek dönt, meg is szurták. A járőrelők eszméletlen állapotban, vértócsa közepett találták az őrmestert. Beszállították a kórházba, ahol ápolás alá vették. Állapota szerencsére nem életveszélyes. A gyilkos támadókat Lajkó Kálmán és Szögi András személyében letartóztatták.

— **Regula Ede.** Az edelényi fenevad, Regula Ede asztaloslegény, aki vézna emberke léte, néhány perc alatt végzett három ember-

élettel, vasárnap látható lesz a Vass-színház vásznain. Fölvonultatják a néző szemé elé az egész véres drámát, annak minden izgalmas részletével együtt. Látni fogjuk a szomorú nirnésre vergődött edelényi csárdát is, amelyben Czeizler Henrik és neje békés, boldog életet éltek, amíg nem jött a vérszomjas ember, hogy kedves vendégükkel, a szépséges Czeizler Gizellával együtt elpusztítsa őket. Az előadások délután félháromtól kezdődőleg minden órában tartatnak.

— **Jótekonycélú előadások a Vigszinpádon.** Vége felé közeledik a Vigszinpád szezonja. Az utolsó előadások jóvedelmét az igazgatóság jótekonycélú célokra fordítja. A jótekonycélú előadások sorozatát a tűzoltók javára tartandó előadás nyitja meg, mely kedden este lesz, teljesen új műsorral. Erre a napra az összes szereplők a legszebb és legkedveltebb magánszámokat fogják előadni. Ezen az előadáson lesz a *Hadnagy ur apósa* című fényes újdonság bemutatója is, amely a fővárosi színpadokon nagy sikert aratott. Résztvesz az előadásban az egész személyzet: *Dóri Gizi*, *Lónyai Klári*, *Somogyi Nusi*, *Farkas*, *Sziklay* stb. mind egész új számokkal. Ezenkívül résztvesz a mostani műsor kitünő slágere: a Mitológiai csoport is csodás szép mutatványaival. A helyárák a rendesek.

— **Hibák a telefonkönyvben.** Általános a panasz, hogy a telefonkönyv második kiadása hibás. Igen sok előfizető száma ki is maradt, sok szám rossz és a legnagyobb zavarokra ad okot ez a körülmény. Megállapítottuk, hogy a könyvből a következő előfizetők nevei maradtak ki:

Abonyi Mihály 10—53  
Antal Károly 10—54  
Deier József 10—50  
Forbáth Leó dr 739  
Gróf Árpád dr 53  
Juhász Antal 965  
Kohn Mór 10—40  
Kovács Ferenc 9—96  
Kovács Henrik 10—48  
Kugler Mátyásné 10—49  
Lindenfeld Bertalan 10—46  
Lemle József 10—41  
Lengyel Juliska 4—58  
Ligeti Béla 10—45  
Lucza József 10—55  
Márics Gingl 63  
Nagy Géza dr 10—62  
Moskovitz Farkas és társa 10—59  
Osváth Imre 5—86  
Pillich Béla 10—60  
Kitter Sándor 10—58  
Royal-szálloda 10—57  
Sári Sándor 10—38  
Scheinberger Mór 7—57  
Schiffer Ignác 8—58  
Siha József 10—42  
Sütőde az arany kereszthez 10—47  
Suhajda József 4—06  
Szegedi kereskedők egyesületének internátusa 10—43  
Szeged szab. kir. városi árvaszék 10—24  
Szemző Miksa 10—39  
Szüts István utóda, Horváth I. 803  
Teller József 10—61  
Tóth Pál 583  
Weinberger és Szegő 10—36  
Winkler Andor 10—52

Ez természetesen nem egészen a könyv hibája, mert a kimaradtak közül sokan csak a névsor lezárása után lettek előfizetők.

A következőknél a második szám helyett az első rossz szám a telefonkönyvben:

Első szegedi szabóipari szövetkezet belvárosi üzlet 938—928

Kataszteri helyszíni felügyelőség 962—972.

Ottovay és Winkler ipartelepe 10—20—10—30

Távirat közvetítő 114—144

Városi Várház 945—495.

Vigszinpád 10—20, 10—10.

— **Felülízetések.** A Szeged-belvárosi iparos-íjak Deák Ferenc egyesülete által folyó évi augusztus hó 19-én rendezett bálón a következő felülízetések történtek: dr Balassa Arminné Szeged 80, Begavári Back Bernát Szeged 20, Gerliczy Ferenc báró, Deszk 10, Rainer Ferenc, Szeged 10, Fogel Ede, Szeged 10, Fogel Edéné, Szeged 10, Dávid Sándor, Szeged 20, Juranovics Gyula, Szeged 10, Wimmer Fülöp, Szeged 10, Bach Antal, Szeged 10, Hodács János, Szeged 10, Scheffer Vilmos, Szeged 5, Csányi János, Szeged 5, Feldmann Miksa, Budapest 5, Dietl Károly, Szeged 7, Nagy Ferenc, Szeged 5, Winter A. és Társa 3, Kardos Géza dr, Szeged 2, Meák Gyula, Szeged 2, Vadász és Bogyai, Szeged 2, Bonyhai Károly, Tápé 2, Müller József, Tápé 2, Bogos Béla, Tápé 1, Gyurieza Lipót, Szeged 2, Klein Imre, Szeged 2, Weber Oszkár, Szeged 3, Rósa Izsó dr, Szeged 5, Farkas Árpád, Szeged 5, Pollák Testvérek, Szeged 5, Ifjusági önképző egyesület, Nagylak 5 korona, N. N., Szeged 40, Szeffü György, Szeged 60 ftér. Összesen 219 korona, mely adományokért hálás köszönetét fejezi ki az egyesület nevében Fogel Ede, elnök.

— **Beteg ember gyilkos merénylete.** Aradról jelentik, hogy Gájban, Arad egyik külvárosában sajtáságos gyilkossági kísérlet történt. Az 52 éves B. Vig József elszegényedett gáji földmivelő, előhaladott tüdőbajával már két hónap óta ágyban fekvő beteg. Tegnap este észrevétlenül föltápaszkodott az ágyból, felöltözködött és a kabátja alá egy baltát rejtett el. Így fölfegyverkezve, két teljes óráig ment az éjszakában a Csorda-utcáig, ahol egy Igaz István nevű rokona lakik, aki iránt azért táplált bosszút, mert Igaz elizent hozzá, hogy az évek óta bérelt két hold földet nem hajlandó neki továbbra is bérbe adni. Vig József, miután a kaput zárva találta, minden erejét összeszedve, keresztülmászott a kerítésen és mert a lakás ajtaja nyitva volt, akadály nélkül bejutott a szobába és az ágyban fekvő 80 éves Igaz István a baltával febesújtotta, azután az izgalomtól elgyengülve, elvesztette eszméletét és végigvágódott a szoba padlóján. Igaz István, aki magas életkora dacára is atléta természetű ember, vérző fejjel fölkelt az ágyából és megkötözte Viget, majd nagy erővel összerugdosta merényletét, azután jelentést tett az esetről a rendőrségnél. Vig Józsefet a kórházba szállították, mert állapota olyan súlyos, hogy halála minden percben bekövetkezhetik.

— **A szegedi Uránia színház új műsora** ritka szép látvány, a művészies képek mind-egyike remek példányai a kinematográfiának. Igen gyönyörtető a japán birkozókat bemutató sport fölvétel, amely kiváló atléták produkcióit ismerteti. A *mozgófénykép újság*, amely oly népszerűsége és közkedveltségre tett szert, szintén nagy sikert aratott a legújabb fölvételeivel. A hosszú program egyéb számai is külön dicséretet érdemelnek, de különösen a drámák s ezek közül leginkább a *király tigris* című. Ma, vasárnap délután két órától esti tizenegyig folytatólagos előadások keretében a teljes műsor lesz látható.

— **A természet csodái** talán seholsem nyilatkoznak meg oly megkapó módon, mint Pöstyénben, a híres iszapfürdőn. A páratlan gyógyerejű források oly rendkívüli bősében fakadnak fel, hogy nagyobb részük a szoszédos Vág folyóba árad, úgy, hogy e ponton a víz télen-nyáron gőzölög. Mintha

## Iskolakönyvek féláron!

Az iskolák által hivatalosan előirt  
cikkek legolcsóbb beszerzési helye!

Ajándéktárgyak óriási választékban!

## BARTOS LIPÓT

könyv- és papirkereskedésében

—== SZEGEDEN ==—

Klauzál-tér és Kárász-utca sarkán  
a Kossuth-szobor átellenében.

—== TELEFON 371. ==—